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Wluwwnwlph bwywwnwll E Ent &dh YEnlh
pwnwuphg hhwnLpnbwppEpnLu wugwnbno
hwdwnp Yhpwntp pnLdwhwuncdp,

nphg htunn pwpédpwpnyntbwuyd En hEnnLwjhtu
pnndwwnngpu$hwjh Gnwbwyny unjuwuwbwgluby
wjbU unwgywé Epunpuljnutpnud:
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UtGgnptnuwwhwl - pnudhg gnpénnnLp)nLl £, npu hpkuhg
utpyuwjwguncd £ hhwpnepnuwppyh vJhypnhUjtlighnu
uGpdw2ywjht UGpwupyncd, npnh wpnnLupnud
Jw2Up Gphnwuwpnuuncd E, huy pEpnLpncuubpp
hwppyncd Gl:
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Mhdwqbwihl wjwunnpyw —pndwjwt vheng E nLnnywéd

Yushnutpp hwpptgutinL L nhdwaqhé dLwwynpbne hwwnnoy
ignunn u||1I:u|Lu|1Luu11|I:|1h hlyGlghnu UGpwplydwdp:







10 g &4h Yatwh pwnwuphlu wytiwgunwd Gu 150 J| U-wypnwh| 5%-ng uwhpwh
gnwjhu |nLonL)e

unnwgywé quugywép fuwnunwd BU 32 d

Epunnpwyinl wnwldbwgunwd GU pwnwUuphg $hpnpdwdp

UnyU pwnwupht wdGiwgunwd GU UnyU pwnwnpnipjwdp Epuinpwgtun (150 Ui
5% U-wpnwhiwjhbu uwyhpwnh gpwjhu nwénuye) W ypyhu (nubwhwuncd
Epunnpwyunnp $hpinpned Gu, pwnwupl™ wnwluduwgunid

unnwgywé 2 Epunpuynnutpp Jhwfuwnunwd Gu

fuwnudwU wywjdwulGpnud wybjwgunwd Gl 0,25 Yyg/| NaCl

qwugywép gtunph$nigned GU 2500 wwn/n 10 pnwt, 25°C

gGunnph$nLgndhg htwinn yephu $wgp b s neédwéd quugwén, npp gnudned £
JGphu U unnnphu $wgbtiph dbgwntnnud, wnwuduwguncd G

unnphu $wqnp, npintn ginuyned £ unnwgdwé hhwinpnuwppenll, dwpnpned Gl
Epwlunny
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LUnLuwyuwmpwunnied

LnLSwhwludwdé hhwinpnuwpryh udnpubpp géunph$nigb) Gu
2500 wyw/n wpwgniejwdp, 10 pnwt, uGUjwyuwjhu
sGpdwuwnhdwuncd, npnhg htuinn npwup Jwpnyt) Gu NH2-fudpny

Mhun-$wquwjhb (ncshwudwl wpnwpwyutpny (4,0 x 1,0 ud):

Eyncwgnudu hpwwlwgdty £ 10 J (nuénuyend (0,15 Uni/| NaCl,
HCI 0,02 Uny/|, pH 8,6):

enndwunngpwdhwywl wuwhqutpu hpwywuwgytb Gu
Waters $hpdwjh FUIL ppndwinngpwdbhwywl hwdwlwpgnd:
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Epndwinngnwdhwywl wanwpwly — 150 x 4,6 UJ Si-100 C. (5 UYd);
cwndnLu $wgh nnpdwl wpwanipynitup 1 d/pnwytr;
alnudp’ P = 83 pwp; [(UV) = 254 Ud:
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50 100 150 200  pom
Rhwinpnuwpryh unwunwnpunh FUIL wluwihg

2pndwwnngnwdhwywl wanwpwy - 150 x 4,6 UJ Si-100 C_, (5
Uyu);

UgtGunuhwinphr: $nudwinwjhu pnedtin 50 ddng (pH 8,6) 50:50
cwndnil $wgh inpdwl wpwagnipyncup 1 dp/pnwyt;

alnudp’ P = 80 pwp; (UV) = 254 Ld:



LnLSwhwludwdé hhwinpnuwprdh udniph FUILR wluwihq

Epnduwinngnwdhwywl wainwpwy — 150 x 4,6 Ud Si-100 C. ¢ (5 UYd);
Ugtunnuhwnphr: Snudwnwhl pncdtip 50 ddng (pH 8,6) 50:50
cwnpdnitl $wah inpdwl wpwagnepyniup 1 Jp/pnwyty;

alnudp’ P = 80 pwp; (UV) = 254 LU:
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EqpwugnLpjnLulutp

adh ytnuh dtdppwuhg uwyhpwuwjhu (nuényyputpny
hUwpwdnp E hhwintpnUwpen |nLbwhwub):

Fwpapwpnyntbwydtun henniywihu ppndwnngpw$hwijh
tnwuwyny Yuwnbh E hpwywlwgut] unwgywd
hhwintpnUwprJyh Unyuwywlwgnudp:
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